

籌製夏服分給工友

罷工委員會日昨開會，蘇委員長兆徵從議，現者天已至，罷工友發給新衣一套，經各委員詳細討論，當全場通過，認為急不容緩之舉。聞此項夏服詳細籌備辦法，仍在計畫中，一俟議安即付日實行云。

◎賊匪猖獗如是

深圳訊：駐此間糾察於本月十三日下午四時十五分出巡，祇留隊員二名書記一人，伙夫一名在隊部看守，距料出巡後約二小時鐘突有匪徒三十餘名，將隊部包圍，並開槍掃射，部內因人少無械，不能抵抗，當被將留守四人及貨物一併擄劫而去，該隊特派員回罷工會報告一切，並請罷工會轉呈政府派隊痛剿，以保地方，以維罷

◎淮澳門棺柩到前山葬
澳門鏡湖醫院之棺柩向係扛前山義塚埋葬，近因葡兵借故日與糾察開槍，以致（鏡湖醫院）澳門扛往前山義塚埋葬之屍骸，亦不敢扛來，該院特電請罷工會通知駐該地糾察准予將骸體扛往前山義塚埋葬等語，罷工會接電後，以罷工原為對付帝國主義，若本國僑胞，苟無大影響于罷工者，應予通融辦理，已飭令糾察委員會轉飭駐前山糾察照辦，並復電該院查照矣。

運動人才起見原決定設立工人運動研究學校，經通函香港廣州各工會招生，現特改為勞動學院，以示尊重，其資格為現任工會職員能閱讀書報，又能按期上課者，來報告者甚為明確。

◎瓊崖慰問罷工團抵省

省港罷工將近一年，工友刻苦堅持，國人無不感念，時派代表前來慰問，並表示願為後盾之意，瓊崖各界發起援助省港罷工，並舉派代表前來慰問，各情已誌前報，現該代表何翼劍、張明緒、何炎之、劉漢、姜桂清、吳茂祥、陳正可諸君等已於昨日聯翩抵省，日間當即前來慰問云。

◎深圳糾察向民衆宣傳

△發起慶祝各界聯合
深圳通訊十六日，深糾察隊特與該地民衆慶祝農工商學聯合大會，各界報名者團體凡數十個，到會者有千餘之多，大會主席團為軍工農等，並有國民黨的要人，出席演講，當巡行之時高呼，打倒帝國主義，打倒軍閥，擁護國民政府出師北伐勝利，國民革命成功萬歲，中國自由獨立萬歲，民衆解放萬歲，擁護省港罷工勝利萬歲。

第一次廣州工人代表大會

擁護省港罷工決議案

大會聽了蘇兆徵同志省港罷工報告之後，因決議如下：（一）省港十餘萬工友的罷工，是為全民族的利益而奮鬥，到了現在已屆週年矣，其毅勇的精神已奪了英帝國主義的氣魄，並

且鞏固了廣東革命的基礎，大會同人表示無限的敬意。（二）廣州工人在國民政府之下，政治比較自由，組織日益發展，該案全力以赴作罷工工友之後援。（三）香港工友與廣州工友在上要謀最親愛的結合，行動上要取一致的步驟，香港工友已奮鬥經年，廣州工友應以精神上和物質上的援助，我們敬祝

省港罷工工友與帝國主義者作最後戰爭的時候，廣州工人應

團體請捐助，（二）捐冊已製備兩日間可以發出，（三）海珠戲院來函答應報効一日夜請討論，（四）粵備紀念沙基慘案週年。

△怎樣為死難同胞復仇？六月廿三日乃帝國主義在沙基屠殺我同胞一週年紀念日，碧血猶存，非獨慘案未解決，即

院來函答應報効一日夜請討論，（五）粵備紀念沙基慘案週年。

△怎樣為死難同胞復仇？六月廿三日乃帝國主義在沙基屠殺我同胞一週年紀念日，碧血猶存，非獨慘案未解決，即

運動人才起見原決定設立工人運動研究學校，經通函香港廣州各工會招生，現特改為勞動學院，以示尊重，其資格為現任工會職員能閱讀書報，又能按期上課者，來報告者甚為明確。

運動人才起見原決定設立工人運動研究學校，經通函香港廣州各工會招生，現特改為勞動學院，以示尊重，其資格為現任工會職員能閱讀書報，又能按期上課者，來報告者甚為明確。

運動人才起見原決定設立工人運動研究學校，經通函香港廣州各工會招生，現特改為勞動學院，以示尊重，其資格為現任工會職員能閱讀書報，又能按期上課者，來報告者甚為明確。

運動人才起見原決定設立工人運動研究學校，經通函香港廣州各工會招生，現特改為勞動學院，以示尊重，其資格為現任工會職員能閱讀書報，又能按期上課者，來報告者甚為明確。

全國總工會之教育宣傳工作

勞動消息

△籌辦勞動學院
中華全國總工會為教育罷工工人起見，特設立教育宣傳委員會，該會會有大規模之教育宣

傳訓練計畫經已發表進行甚為猛烈，詳情錄下：（一）設立勞動學院該會為養成省港方面工會

△請琳琅幻境，人壽年班報效在海珠戲院演劇
英罷工尚堅持，據最近消息，法，分裂工會，推倒礦工會，英帝國主義用工人總投票方，其陰謀之毒，真無論比，各界

△本月廿一日出發舊春
蘇聯政府否認助英工
蘇聯政府否認助英工
要較長，議院內之工黨議員，高聲作忿怒之反對，實雲君及

後應允由政府設例，實行調查，議院委員會之提議，以改組煤

團體消息

△請琳琅幻境，人壽年班報效在海珠戲院演劇
英罷工尚堅持，據最近消息，法，分裂工會，推倒礦工會，英帝國主義用工人總投票方，其陰謀之毒，真無論比，各界

△賣國賊之末日
禍國殃民破壞罷工之鄧本殷，自失敗後即逃往滬，現得上海十五日電，鄧本殷已十五日晚在